

# 一名华裔在智利大地震中遇难

## 中国政府再向灾区人民提供200万美元人道主义紧急救灾物资

智利康塞普西翁市第四消防队搜救人员3月4日证实,一名智利华裔在2月27日发生的强烈地震中不幸遇难。来自中国外交部的消息称,截至北京时间4日下午5时,目前未有中国公民(含港澳台同胞)伤亡的报告。4日傍晚,中国政府紧急调集的价值200万美元的人道主义救灾物资用包机紧急运往智利,中国政府此前已提供100万美元紧急现汇援助。



这是3月4日在智利康塞普西翁拍摄的中华酒家餐馆。在大地震中遇难的智利华裔内尔索·赖·赖生前在此打工。

生前在中餐馆打工,父亲是中国人

智利康塞普西翁市第四消防队搜救人员4日证实,一名智利华裔在2月27日发生的里氏8.8级地震中不幸遇难。

中国驻智利大使馆领事王学荣确认,这名华裔名叫内尔索·赖,40多岁,父亲是中国人。他是康塞普西翁中华酒家的收银员。地震发生时,酒家旁边的建筑物侧倒,压塌了中华酒家。饭店的中国籍店主4小时后成功逃生,但内尔索·赖不幸遇难。搜救人员正在从废墟中将遇难者遗体取出。

2月27日,智利发生里氏8.8级强震,地震和地震引发的海啸已经造成800多人丧生。预计遇难者人数还将继续增加。

目前未有中国公民伤亡报告

智利地震发生后,外交部领事司和驻智利使馆全力了解在智利中国公民安全情况。截至4日下午5时,外交部领事保护中心开通的两部24小时值班热线已经接听咨询和求助电话500余个,涉及地震震中附近中国公民44人。中国驻智利使馆已设法与其中35人取得联系,确认其平安,有关情况已通知相关人员国内亲友。目前未有中国公民(含港澳台同胞)伤亡的报告。

根据救助工作进展,自4日下午5时起,领

事保护中心24小时求助咨询热线转为正常办公电话。外交部领事司和驻智利使馆将继续密切关注在智利中国公民情况,积极提供协助。

中国包机急送96吨救灾物资

记者4日从商务部获悉,为进一步帮助智利开展地震救灾,中国政府决定在已提供100万美元紧急现汇援助的基础上,再向智利提供价值200万美元的人道主义紧急救灾物资,并派包机运至智利首都圣地亚哥。

随着智利2月27日强烈地震灾情逐步显现,智利政府近日呼吁国际社会向其提供紧急救灾援助。

据了解,商务部根据对外人道主义紧急救灾物资援助应急机制的安排,会同外交部、总参谋部、海关总署、质检总局和民航局等部门紧急部署,第一时间采取措施,迅速启动物资筹发运准备工作,紧急调拨,连夜装运。

为保证此次援助物资符合灾区需要,商务部与我驻智利使馆以及智利驻华使馆密切沟通,确定了物资的具体品种,包括棉帐篷700顶,毛毯10000条,便携式发电机100台,净水设备2台,共计约96吨,410立方米。该批物资将于3月4日16时租用国航波音747-400型货运包机从首都国际机场起飞,预计3月6日运抵圣地亚哥。

据新华社电

印度寺庙舍饭舍衣闹出人命  
4000人互相踩踏,至少63人死亡



踩踏现场留下一大堆鞋子

据新华社电 印度北部北方邦一座寺庙附近4日上午发生踩踏事件,目前已造成至少63人死亡,另有上百人受伤。

当天上午,约4000人在距该邦首府勒克瑙180公里处的布勒达布格市参加寺庙社区组织的宗教集会。在寺庙免费分发午餐和衣物时,拥挤的人群发生踩踏,并造成寺庙大门突然坍塌,导致大量人员伤亡。

中国外交部发言人:没有  
得到金正日访华消息

据新华社电 中国外交部发言人秦刚4日表示,目前没有得到朝鲜最高领导人金正日访华的消息。

在当日例行记者会上,有记者问:近日一些外国媒体报道,朝鲜最高领导人金正日本月将访问中国,请证实。

秦刚说,中国共产党和朝鲜劳动党之间有着高层互访的传统,我们相信这一优良传统能够继续保持下去。关于有关访问情况,我们没有得到有关消息。

全球扫描

新加坡发布袭击油轮预警

新加坡航运协会4日说,新加坡海军得到情报,一个恐怖组织计划袭击经过马六甲海峡的油轮,同时不排除其他大型船只可能成为袭击目标。恐怖组织成员可能乘小型船只发动袭击。

俄印将签署巨额军事合同

俄新社4日报道,俄罗斯将与印度签署数项军事合作合同,总价约40亿美元,涉及为印度改装“戈尔什科夫元帅”号航空母舰(23.5亿美元)以及米格-29K/KUB舰载机(12亿美元)。印度是俄罗斯武器重要出口国,印度军队装备大量俄制武器,包括主战坦克、装甲车、战斗机等。

日本5月发射“一箭六星”

日本三菱重工业公司和宇宙航空研究开发机构日前联合发表公告说,金星探测器“晓”号将于5月18日上午6时44分在日本种子岛宇宙中心由H2A火箭发射升空,火箭将同时搭载5颗小型卫星。

驻日美军基地咋转移本月定

日本首相鸠山由纪夫4日说,将于本月内提出关于驻日美军普天间基地转移的方案。这是鸠山首次明确提出政府方案的时间。美国驻日本大使鲁斯2日则重申,原计划是最佳方案。

均据新华社电

## “人弹”拉开伊拉克大选血色序幕 巴格达投票站遇袭,12人死亡,35人受伤



4日,在伊拉克首都巴格达的一个投票站,一名警察对排队等待投票的伊拉克士兵进行搜身检查。

伊拉克首都巴格达4日发生两起自杀炸弹袭击,12人死亡,至少35人受伤,死者包括7名士兵。

一名不愿公开姓名的内政部官员说,巴格达市区西部曼苏尔地区一处投票站当天遭遇“人弹”袭击,3名士兵死亡,15人受伤。

这起袭击大约45分钟后,巴格达市中心另一处投票站发生爆炸。一名自杀袭击者引爆身上的炸弹背心,4名士兵死亡,10人受伤。

伊拉克议会选举定于7日正式投票。4日举行提前投票,选民为7日当天执行任务的军人和警察、医疗工作者、病人在和在押者。

伊拉克官员先前警告,随着议会选举日期临近,武装组织可能发动更多袭击,以制造恐慌氛围,破坏选举。

文/图均据新华社

## 迪拜警方想抓以色列总理

内塔尼亚胡“将是第一个受通缉的人”,因为他下令暗杀哈马斯高官

### 上千种病毒借不雅视频传播 数十万好奇网民中毒

一周电脑病毒及木马播报

(2010.03.08-2010.03.14)

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了74万个挂马网站。瑞星反病毒专家介绍,近期互联网上开始大量疯传一些不雅视频,大量网民在网上搜索下载观看,导致成为搜索引擎中的最热门内容。目前瑞星“云安全”已经截获上千种利用不雅视频进行捆绑传播的恶性病毒。用户如果下载观看后,便会立即感染,导致电脑系统死机无法正常运行,个人账户密码被盗,甚至丢失自己所有隐私信息。

本周关注的被挂马网站:

“中国消费网”、“南海网”、“海南房产网”等网站的部分页面曾被黑客挂马,黑客利用微软最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页面后,可能会感染恶

性“后门”。

本周关注病毒:

“安德夫木马下载器(Trojan.DL.Win32.Undef.rtw)”警惕程度★★★

“云安全”系统共收到77885次用户上传。该病毒通过网络传播,病毒会从黑客指定网站下载各种木马、病毒等恶意程序,破坏电脑操作系统,盗窃用户个人信息。

防范方法:

1.使用“瑞星全能安全软件2010”,有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒;2.安装卡卡上网安全助手6.1自动修复漏洞;3.同时可拨打客服热线400-660-8866咨询,访问客户服务中心网站(http://cscrising.com.cn)寻求帮助,使用在线专家门诊获得即时支持。

阿拉伯联合酋长国迪拜警察局长达西·哈尔凡·塔米姆2日说,迪拜警方打算寻求逮捕以色列总理本雅明·内塔尼亚胡和以情报机构摩萨德负责人梅尔·达甘。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人马哈茂德·马巴胡赫1月遭在迪拜一家酒店暗杀身亡。

塔米姆当天说:“我已向迪拜检察机关递交报告,要求逮捕内塔尼亚胡和摩萨德负责人。我完全确信,凶手是摩萨德。”

马巴胡赫1月20日入住迪拜一家酒店后不久遭暗杀身亡。迪拜警方经过调查指认,摩萨德是幕后凶手。塔米姆先前的说,“99%确定”摩萨德难逃干系。

他说,内塔尼亚胡“将是第一个受通缉的人,因为他签署了暗杀命令”,“我们将对他签发逮捕令”。

罗拉